
Reglement de Sporringse Kwis 2019 
 
Artikel 1: algemeen 
1.1 De Sporringse kwis is een spel waarbij – in teamverband – een vragenlijst ingevuld moet worden 
en diverse opdrachten moeten worden gedaan. 

 
Artikel 2: teams 
2.1 Er wordt aangeraden om ongeveer 10 tot 15 personen per team deel te laten nemen, echter is er 
geen minimum of maximum. 
2.2 Zorg voor diversiteit in je team. 
2.3 Ieder team bevat tenminste één inwoner van Spoordonk.  
 
Artikel 3: inschrijving 
3.1 Een team kan zich alleen inschrijven voor de Sporringse Kwis via de website: 
www.sporringsekwis.nl. 
3.2 Het inschrijfformulier moet worden ingevuld door één van de teamleden. De organisatie 
correspondeert vervolgens met het team via dit teamlid via mail en whatsapp. 
3.3 Het inschrijfformulier dient volledig ingevuld te worden. 
3.4 Inschrijven kan tot 01 november 2019 
3.5 De inschrijfkosten bedragen: €10,-, m.u.v. de winner van de facebook-actie. 
 
Artikel 4: deelname 
4.1 Na inschrijving ontvangt ieder team een bevestiging van de inschrijving per mail.  
4.2 Op zaterdag 9 november om 16.00u wordt, na contante en gepaste betaling, de kwistas met 
onder andere het kwisboek uitgereikt. Betalen kan vanaf 15.30u 
4.3 De kwislocatie is op Spoordonks grondgebied, de organisatie heeft een kaartje met daarop 
aangegeven de grenzen waarbinnen mag worden deelgenomen. 
4.4 Het team vult in dit kwisboek de antwoorden op de verschillende vragen in. 
4.5 Het kwisboek moet duidelijk leesbaar worden ingevuld.  
4.6 Alle pagina’s van het kwisboek moeten in de originele volgorde worden ingeleverd. 
4.7 Anders dan andere jaren is de kwis opgedeeld in verschillende rondes welke op verschillende 
momenten worden uitgedeeld en ingeleverd.  
4.8 Vragen komen op het moment van uitdelen ook online op de website. Wel moet de vragen 
opgehaald worden en ingeleverd worden op papier wat uitgedeeld wordt door de kwismasters. 
4.9 Tijdens de kwis zullen er mogelijk updates worden verzonden naar de teamcaptains. Wat 
hiervoor belangrijk is, is dat het nummer van kwismaster Carly wordt opgeslagen, zodat deze een 
bericht kan verzenden via een verzendlijst. Wanneer dit nummer niet is opgeslagen, zal men het 
bericht niet ontvangen. Dit zal nog worden getest aan het begin van de kwisdag. Het nummer van 
Carly is: 0612789834.  
4.10 De teamcaptains worden om 15.30u verwacht bij De Stapperij  voor een algemene briefing over 
de nieuwe opzet van de kwis.  
4.11 Het inleveren en uitdelen van de overige delen zal plaatsvinden zoals beschreven in 
onderstaand schema. Steeds opnieuw wordt er een ronde uitgedeeld met vragen. Daarnaast wordt 
bij de eerste ronde de doe-opdrachten uitgereikt, deze dienen éérder in geleverd te worden dan de 
laatste ronde.  
 

15.30u Dagopening met uitleg van de dag en gelegenheid om vragen te stellen.  

 Uitdelen Inleveren Overig  

16.00u Ronde 1 - Uitdelen doe-opdrachten 

17.00u Ronde 2  Ronde 1  

18.00u Ronde 3 Ronde 2 extra tijd om evt. iets te eten 



19.30u Ronde 4 Ronde 3 Inleveren doe-opdrachten 
en USB-stick 

20.30
u 

 Ronde 4  

20.45u   Geheime opdracht 

 
Artikel 5: uitslag 
5.1 Voor iedere goed beantwoorde vraag krijgt het team punten. 
5.2 Een niet of slecht leesbaar antwoord betekent dat er voor die vraag geen punten worden 
toegekend. 
5.3 Doel van de Sporringse Kwis is om zoveel mogelijk punten te behalen. 
5.4 Alleen de teams die hun kwisboek tijdig hebben ingeleverd, dingen mee naar de prijzen. 
5.5 De uitslag van de Sporringse Kwis  zal op 09 november bekend worden gemaakt na afloop van de 
kwis. Na de kwis zal er een gezellige feestavond zijn waarbij de uitslag bekend gemaakt zal worden. 
Dit allen zal plaatsvinden bij de Stapperij. 
5.6 De uitslag van de Sporringse Kwis is bindend en staat niet ter discussie. 
 
Artikel 6: tot slot 
6.1 Indien zich situaties voordoen, waarin dit reglement niet voorziet, neemt de organisatie een 
bindende beslissing. 
6.2 De organisatie kan niet aansprakelijk worden gesteld voor de gevolgen van de Sporringse Kwis 
6.3 Bij alle genoemde tijden wordt teletekst tijd aangehouden.  
6.4 Let op uw eigen veiligheid, houdt u aan de verkeersregels.  
6.5 Door u in te schrijven gaat u akkoord met het reglement. 
 
 



 

DOE 
OPDRACHTEN 

16.00 - 19.30 uur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEAMNAAM: 

……………………………………………………………………... 
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DOE-OPDRACHTEN 

80’S|| ETENDE TIES  
Een simpele doe-opdracht uit categorie The Eighties. Maak een foto van een voor 
ons (kwismasters) bekende, Spoordonkse, etende Ties. Upload de foto op de USB-
stick onder doe-opdrachten, vraag 1. 
 

SEIZOENEN || SEIZOENEN SPELLEN 
Nederland kent vier seizoenen; lente, zomer, herfst en winter. Spel met maximaal 
zes lichamen deze vier seizoenen, maak van elk gespeld seizoen een foto en upload 
deze op de USB-stick onder doe-opdrachten, vraag 2. Let op de seizoenen moeten 
duidelijk leesbaar zijn.  
 

SEIZOENEN || SEIZOENENKAARTEN 
Seizoenkaarten zijn er in verschillende soorten en maten. Verzamel vier 
verschillende seizoenkaarten en laat een persoon uit je team hiermee uit de foto 
gaan. De foto kan je uploaden op de USB-stick onder doe-opdrachten, vraag 3. 
 

JA NATUURLIJK|| VOGELTAARTEN ‘BAK’WEDSTRIJD 

In de winter wordt het voor vogels steeds moeilijker om voedsel te vinden. Help de 
vogels en maak met jouw team een vogeltaart.  
Recept voor de vogeltaart: 

- Verhit vast frietvet (ongezouten) in een pannetje en roer er flink veel 

vogelzaad doorheen 

- Giet het vet in een vorm 

- Als het gestold is keer je de vorm om en versier de vorm naar keuze 

- Vermeld je teamnaam op de taart 

Wie maakt de mooiste en lekkerste vogeltaart? 
Lever de taart in bij de Kwismasters bij de Stapperij samen met de antwoorden van 
de voorlaatste ronde.  
 

SKON SPORRING|| KRANT 
Maak voor ons een voorpagina van de krant van aanstaande maandag. Deze krant 
heet voor komende maandag het “Sporrings Dagblad”. Deze voorpagina moet bestaan 
uit 5 verschillende artikelen die gaan over Spoordonk. Het mag echt of fake nieuws 
zijn, te denken bijvoorbeeld aan het weer – sport – roddel – ongevallen - enzovoort. 
Het hoofdartikel met foto gaat over deze editie van de Sporringse Kwis. Lever deze 
voorpagina, van het juiste formaat, aan het eind van de Kwis in. 
 

VUR DE KIENDJES|| HARLEMSHAKE 

Onderstaande uitleg wordt gegeven door Wikipedia over een Harlemshake. 
Wikipedia: Normaal gesproken begint iedere video met een persoon (vaak gemaskerd 
of gehelmd) die gedurende 15 seconden in zijn eentje danst op het liedje, omringd 
door andere mensen die zich niet bewust zijn van zijn activiteit. Wanneer de bass daalt, 
gaat de video in een snelle overgang naar alle mensen die staan te dansen en vaak 
dragen zij heel weinig of rare kleding en maken ze allerhande rare bewegingen. De 
video’s duren telkens rond de 30 seconden wat hun populariteit mede verklaart. 
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DOE-OPDRACHTEN 

Aan jullie nu de taak om een zo gek mogelijke Spoordonkse Harlemshake te maken. 
Trek alles uit de kast en verras de kwismasters met jullie te gekke ideeën. Maak een 
video en zet de video op de USB-stick onder vraag 4.  
 

VUR DE KIENDJES|| SNAKE 

Jaren terug speelden we allemaal Snake op onze Nokia 3310. Een telefoon die je een 
week kon gebruiken zonder dat de batterij leeg was. Ja kinders, dat kon vroeger 
gewoon. Op de moderne telefoon kun je ook het spelletje Snake downloaden.  
Aan jullie de opdracht om een zo hoog mogelijke score te halen, hier een screenshot 
van te maken en deze in te leveren. Degene met de hoogste score krijgt de meeste 
punten. Maar hoe hoog is de hoogste score? 
Het logo van de juiste app ziet er zo uit. Onderstaand is het logo van het spel 
weergeven, enkel highscores van dit spel zullen worden goedgekeurd. Maak een foto 
van het scherm met de voorkant van het Kwisboek op de achtergrond, zet dit op de 
USB-stick onder vraag 5. 

 
 

BREINBREKERS|| BREINPUZZEL  
In de Kwistas zit een ‘Metalen Breinpuzzel”. De twee stukjes metaal van deze puzzel 
zitten nog in elkaar en moeten los ingeleverd worden zonder dat de metaalstukjes van 
vorm veranderd zijn! Lever de losse metaalstukken van de puzzel samen in met het 
Kwisboek. 
 
  



 

3 
 

DOE-OPDRACHTEN 

BREINBREKERS|| RUNDJE UM 

 
 

Bijgevoegde tekening is een routebeschrijving van een route 
die je alleen goed kunt afleggen als je het beginpunt weet. Die 
geven we jullie cadeau: De route begint bij ’t Kroegske en start 
in de richting van het dorp. Op de routebeschrijving staan alle 
verharde wegen, paden, steegjes en gangetjes die je 
onderweg tegen komt, aangegeven. 
Aan jullie de vraag om deze vreemde routebeschrijving te 
volgen en de door jullie afgelegde route (openbaar) op te slaan 
in Strava.  
Geef hieronder de link aan naar jullie opgeslagen route: 
https://www.strava.com/activities/.......... 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 



 

4 
 

DOE-OPDRACHTEN 

SPORT|| HAKA 

Het WK rugby is pas net afgelopen en het is (voormalig) wereldkampioen Nieuw-
Zeeland niet gelukt om de titel met succes te verdedigen. De komende vier jaar mag 
Zuid-Afrika zich wereldkampioen rugby noemen. Maar het team van Nieuw-Zeeland, 
ook wel “The All Blacks”, blijven altijd bekend staan om een ding: De Haka. 
Voor jullie de opdracht om, met minimaal 5 personen, een ‘Haka’ te maken. Film het 
en zet het op de USB-stick onder vraag 6. Jullie ‘Haka’ moet minimaal 20 seconden 
lang zijn. 
 

SPORT|| KAARTENHUIS 

Eén iemand uit jullie team mag gedurende de eerste drie rondes langs komen bij de 
Stapperij voor het bouwen van een mooi kaartenhuis. Het is de bedoeling dat je alle 
benodigdheden zelf meeneemt. Je krijgt 5 minuten de tijd om een zo hoog mogelijk 
kaartenhuis te bouwen. Hoe hoger je piramide, hoe meer punten. 
 

CULINAIR|| DATE VOOR TWEE 

Op zaterdag een romantische date, dat is leuk! Daarom mogen jullie vandaag lekker 
op date bij de Stapperij voor een romantisch diner voor twee. Jullie tafeltje hebben wij 
voor jullie geregeld, de rest moeten jullie zelf regelen. Echt romantisch, dat houdt in 
dat jullie dus twee mensen in galakleding, tafelkleed, wijnkoeler met een fles wijn, 
wijnglazen, kaarsjes, bord en bestek, servetten en natuurlijk een ober met een witte 
theedoek over zijn arm, regelen voor jullie date. Precies zoals het hoort dus. Zorg er 
ook voor dat je teamnaam zichtbaar is op de foto. 
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DOE-OPDRACHTEN 

AFGELOPEN JAAR|| KALENDER BOEREN PASSION FOR FARMING 

Corrie en Jan Rijnen hebben de prachtige kalender Passion for farmers 2019 op hun 
toilet hangen. Zij bekijken de kalender regelmatig. Maar de maanden april en mei 
hebben zij het meest in hun handen gehad. Deze pagina’s zien er daarom smoezelig 
uit. Dat vinden ze erg jammer. Aan jullie de taak om deze twee pagina’s na te maken. 
Zodat we deze aan Corrie en Jan kunnen aanbieden. Denk bij het namaken van deze 
pagina´s aan de locatie en de setting.Plaats de gemaakte foto´s op USB stick en lever 
deze in, onder vraag 7.  

 
   

 
AFGELOPEN JAAR|| EVENEMENTEN VAN AFGELOPEN JAAR 
Het kiezen van een geschikte datum voor het houden van de Sporringse Kwis 2019 
was een hele uitdaging. De Spoordonkse evenementenkalender was afgelopen jaar 
weer goed gevuld.  
Stuur een persoon naar de Stapperij voor het maken van deze doe-opdracht, die 
goed op de hoogte is van Spoordonkse gebeurtenissen en evenementen.  
 
 
 

 



 

RONDE 1 

16.00 - 17.00 uur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEAMNAAM: 

……………………………………………………………………... 
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RONDE  1 

VRAAG 1 || AFGELOPEN JAAR  
 

Wereldnieuws    
Het afgelopen jaar kwamen er helaas over de hele wereld natuurrampen voor. Zo ook 
in december 2018 in Indonesië. Als gevolg van een tsunami raakten zeker 1485 
mensen gewond en zijn ruim 400 mensen overleden. 

 
Waardoor werd deze tsunami veroorzaakt? 

 
 

VRAAG 2 || SEIZOENEN 
 
Jachtseizoen  
Piet van Oirschot heeft een jachtakte, een wapenvergunning, een wapenkluis en een 
jachtdiploma. Op 20 oktober gaat Piet op pad met zijn geweer, naar zijn eigen 
jachtgebied. Allemaal volgens de regels. Piet heeft een goede dag en vangt een 
fazantenhen en een havik. Piet is tevreden met de vangst en gaat weer richting huis. 
Onderweg ziet hij nog een haas zijn bos in schieten, Piet twijfelt maar besluit toch om 
een andere keer terug te gaan. Hij heeft toch al een goede vangst voor deze dag. Later 
in het jaar wordt Piet uitgenodigd om samen met zijn jachtmaten en de honden te gaan 
jagen. Het is vandaag 03 januari. Er mag niet meer op alles geschoten worden, maar 
hier zijn ze goed van op de hoogte. Ze gaan vandaag voor de konijnen, hazen en de 
fazantenhanen. De honden zijn goed getraind en helpen de jagers bij het jagen op 
deze dieren. Ook zetten Piet en zijn jagersmaten nog enkele vallen uit, zoals 
vangkooien en vangnetten. Ze spreken af om over 2 dagen, op 05 januari, te gaan 
kijken of ze iets gevangen hebben. Maar helaas de vangnetten en vangkooien zijn nog 
leeg.  Aan het einde van het jachtseizoen, op 31 januari, krijgt Piet 2 boetes binnen. 
Waarvoor zijn deze boetes? 

  

Door een uitbarsting van de vulkaan Anak Krakatau in de Straat van Soenda. (Dit leidde tot 
een aardverschuiving in zee die de tsunami veroorzaakte.) 

 

Voor havik heb je valkeniersakte nodig  

Hazen mag je maar tot 31 december vangen   

 



 

2 

 

RONDE  1 

VRAAG 3 || SEIZOENEN 
 
Zonneluifels  
Zonneluifels, ze zijn er in verschillende soorten en maten. Verschillende huishoudens 
in Spoordonk hebben een zonneluifel om zelf lekker in de schaduw te zitten of om de 
zon buiten te houden.  
 
Van wie zijn onderstaande zonneluifels? Wij zijn opzoek naar de voor- en achternaam 
van de eigenaren.  
 

 
 
 
 
A )  

  
 
 
 
 
B )  
 
 
 
 
 
C )  
 
 
 
 
 
 
D )  
 
 
 
 
 
E )  
  

Rian van de Wal  

 

Bertha van Heesch  

Erik de Kruijf 

Tonny en May der Kinderen  

Michel Mattheeuwse  
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RONDE  1 

VRAAG 4 || ENTERTAINMENT 
 
Sporringse Buurt  
De laatste editie van de Sporringse buurt was op 22 maart van dit jaar.  
Tijdens deze editie werd er ook een quiz georganiseerd waarin 3 Spoordonkse 
mannen hun kennis konden laten zien. Het was natuurlijk niet zo goed als, de 
Sporringse kwis maar de Max Verstappen-quiz mocht er ook zeker zijn.  
 
Nou is de vraag aan jullie: wie was de winnaar van deze Max Verstappen quiz? 

 

 
 
VRAAG 5 || SPORT  
 
Sport bloopers  
Op het internet zijn een heleboel sportbloopers te vinden, zowel van amateurs als van 
professionals. 
Scan de QR-code hieronder en beantwoord deze vraag digitaal. 
Je ziet een tweetal filmpjes die beide de inleiding vormen van zo’n sportblooper. 
 
De vraag is:   
Hoe loopt dit af? Je hebt steeds de keuze uit 4 antwoordmogelijkheden. 
 
Beantwoord de vragen in het digitale formulier. 

 

 
  

Janko Cornelissen  
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RONDE  1 

VRAAG 6 || ENTERTAINMENT  
 
Netflix  
Netflix is niet meer weg te denken uit de Nederlandse huishoudens. Wie van jullie 
besteedt er nou niet een aantal uur per week om lekker te netflixen? We hebben een 
aantal omschrijvingen van series geknipt.  
Weet jij om welke series het gaat? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Designated Survivor  

13 reasons why  

Sherlock  

The Blacklist  

Peaky Blinders 
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RONDE  1 

VRAAG 7 || SKON SPORRING   
 
Zoals jullie wel weten hebben Peter en Peter van De Kakelhoeve dit jaar met hun 
bedrijf de AGROFOODPLUIM gewonnen. Om dit te kunnen verwezenlijken, zijn ze 
altijd druk bezig en hebben ze weinig tijd voor hun vrouwtjes. Nu ze deze mooie prijs 
in de wacht hadden gesleept, besloten ze om hun vrouwtjes toch maar eens goed te 
verwennen. Peter had gehoord dat je bij Hebbe D’Inge, dat vlakbij Spoordonk lag, 
ontzettend leuke spullen kon kopen om het huis te versieren. Goed idee vond de 
andere Peter en ze besloten om samen iets gaan te kopen. Omdat ze beide wel wat 
beweging kunnen gebruiken, vertrokken ze te voet op Spoordonk huisnummer 43, 
naar Hebbe D’Inge. Omdat de ene Peter toevallig een brief op de bus moest doen bij 
Meerdonk 51 liepen ze daar eerst maar langs. Van daaruit kortste weg naar Hebbe 
D’Inge. Al snel hadden ze samen iets leuks gevonden voor hun vrouwtjes thuis. Ze 
hebben er wel honger van gekregen en ze gaan bij Cafetaria “Lekkerrr” eten. Als de 
friet en frikandellen op zijn lopen ze via de Oversteek terug naar Spoordonk 43, alwaar 
hun auto staat om hen naar huis te brengen. Als je hun route op google maps zou 
zetten, wat is dan de exacte afstand, volgens google die Peter en Peter hebben 
gewandeld?  

 
VRAAG 8 || EIGHTIES 
 
Achtbanen  
De achtbaan was oorspronkelijk een weg of spoor in de vorm van het cijfer acht, 
waarbij op de knoop een brug staat, zodat de ene lus onder de andere doorloopt. 
Tegenwoordig is het begrip ‘achtbaan’ sterk uitgebreid en staan de meeste 
achtbaanconstructies in attractieparken waarbij wagentjes ingewikkelde krullen 
volgen, al dan niet met kruisende lussen en op hoge snelheid. Over de gehele wereld 
zijn verschillende achtbanen ontworpen, allemaal verschillend. De ene is nog hoger of 
gaat nog harder dan de andere.  Wat zijn de namen van de hieronder afgebeelde 
achtbanen en in welk land staan deze achtbanen? 

 

 
  

1959 meter  

Dragon Khan – Spanje  

Steel Dragon 2000 – Japan  
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RONDE  1 

VRAAG 9 || SKON SPORRING 
 
In ons mooie dorp kom je een heleboel verschillende beroepen tegen. We hebben 
boomkwekers, bouwvakkers, schilders, installatiemonteurs, leerkrachten, 
verpleegsters, vrachtwagenchauffeurs. 
We hebben ook inwoners met een beroep dat bij niet zoveel mensen bekend is of wat 
minder gangbaar is. 
 
Hieronder zie je een beschrijving van een vijftal beroepen. 
De vraag is: Om wie gaat het hier? We willen de voor- en achternaam! 

 
A. Voorzitter van een bestuur van 29 scholen 

 
B. Senior Seismic Interpreter 

 
C. IJsmeester 

 
D. Beleidsadviseur sociaal domein 

 
E. NHG-supervisor/Coach voor artsen 

 
  

Sandra Beuving 

Rob Markgraaf  

John Heyms 

Elleke Schoenmakers 

Marianne Brouwers  
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RONDE  1 

VRAAG 10 || VUR DE KIENDJES 
 
Spelletjes  
 
Op de onderstaande foto’s is telkens een deel van een gezelschapsspel afgebeeld, 
welk spel wordt hier bedoeld? Kijk welke letter je moet hebben en schrijf deze steeds 
in de kolom “uitkomst”. Wanneer je alle letters in deze kolom hebt ingevuld, kun je 
hiermee een zin maken. Dit is het antwoord op deze vraag.   

 

Afbeelding Spel Letter uitkomst 

 

Schaken 5de   

 

Cluedo 6de   

 

Familie poen 3de   

 

Wie is het? 1ste   

 

Ganzenbord 5de   

 

30 seconds 3de   
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RONDE  1 

 

Monopoly 5de    

 

Dokter Bibber 11de   

 

Boggle 5de   

 

Pim pam pet 8ste   

 

Triviant pursuit 7de   

 

Risk 2de   

 

Koehandel 1ste   

 

Onvoorspelbaar 3de   
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RONDE  1 

 

Boom boom balloon 6de   

 

Speak out 3de   

 

Slagroomsnoet 2de   

 

Onderuit 7de   

 

Kwartet 1ste   

 

De betoverde doolhof 7de   

 

Party & co 7de   
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RONDE  1 

 

Set 2de   

 

Sjoelen 5de   

 

Boer zoekt vrouw 14de   

 

Scrabble 4de   

 

Stratego 2de   

 

Mens erger je niet 10de   

 

Rummikub 5de   

 

Jenga 1ste   

 

Pinguin panic 7de   



 

11 

 

RONDE  1 

 

Mikado 2de   

 

Zeeslag 3de   

 

De kolonisten van Catan 18de   

 

Levensweg 3de   

 

Vier op ‘n rij 5de   

 

Yahtzee 5de   

 

Ik hou van holland 
verjaardagsspel 

11de   

 

Mastermind 4de   

 

  

Kom we spelen ik voel ik voel wat jij niet voelt 
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RONDE  1 

VRAAG 11 || JA, NATUURLIJK  
 
Wonderlijke Wereld  
Hoe wonderlijk kan de lucht boven ons er soms uitzien. Benoem van onderstaande 
foto’s het natuurverschijnsel. 
 

 
 
 
 
 
 

  

Lenswolk - Altocumulus duplicatus lenticularis 

Veerwolk – Cirrus Cloud  
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RONDE  1 

 

VRAAG 12 || VUR DE KIENDJES 
 
Welke deelnemer krijgt dit commentaar?  
`Nee, moet … moet je niet doen. Nee, … ik heb geen seconde getwijfeld. Echt geen 
seconde, want je bent een relatief klein manneke van 10, maar ik hoor een stem, waar 
van ik dacht, daar staat een jongen van 14, echt te gek. Dus met deze stem kun jij echt 
in deze competitie een heel eind komen vriend. En ik wil dus, met jou samen, ervoor 
zorgen dat jij jouw dromen kan waarmaken. Kom bij mij … en ik ga mijn best doen, 
met het mes op tafel, gaan we strijden! 

 
In welke aflevering moest deze deelnemer de talentenjacht verlaten? 

 
Hoeveel jongens gingen er in totaal door bij de blind auditions? 

 
  Isabelle deed al eerder mee aan The Voice, wie was haar eerste coach? 

 
   Tegen wie nam Samuel het op in de battles? 

 
 

  

Lars  

Aflevering 6 

8 

Ilse de Lange 

Luit en Silver  
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RONDE  1 

VRAAG 13 || BREINBREKERS  
 
Tectonic  
Een tectonic is een logische puzzel bestaande uit een diagram dat is opgedeeld in 
blokken van verschillende formaten. Een blok kan bestaan uit één, twee, drie, vier of 
vijf vakjes, waarin de getallen 1 tot en met 5 ingevuld moeten worden. Bestaat een 
blok uit één vakje dan kan dus alleen het getal 1 ingevuld worden. Een blok van twee 
vakjes moet dan een 1 en een 2 bevatten, enzovoorts. Daarbij is het van belang dat 
vakjes met dezelfde cijfers elkaar nooit raken. Niet horizontaal en verticaal en ook niet 
diagonaal (met de punt). Dit houdt in dat er maximaal 8 vakjes en minimaal 3 vakjes 
om een bepaald getal heen, afhankelijk van de plaats in het diagram, niet datzelfde 
getal mogen bevatten. 
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RONDE  1 

VRAAG 14 || CULINAIR  
 
Borrel  
De gemiddelde Spoordonkenaar houdt wel van een borrel. Onderstaand vind je een 
aantal afbeeldingen van glazen. Welke drank hoort hierbij? 
 

             
 

 
 
VRAAG 15 || SPORT  
 
Debutanten 
Wie herinnert zich niet de eerste Formule 1 overwinning van Max Verstappen, het 
legendarische doelpunt van Van Basten of een van de vele medailles van Sven 
Kramer? Allemaal grote iconen in hun eigen sport, zowel nationaal als internationaal. 
Maar ook deze grootheden zijn ergens begonnen en hebben ergens hun debuut 
gemaakt.  
 
Hieronder vind je 5 foto’s van sporters. Bij elke foto dien je 3 vragen te beantwoorden: 

● Wie is het? 
● Om welke sport gaat het? 
● Op welke datum maakte deze speler zijn debuut op het hoogst haalbare podium 

in die sport? 
 
Bij de één zou het om het nationale team kunnen gaan, bij de ander juist om de sport 
zelf.  
 

A Port  

B Jenever  
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B C  A          
 

D   E  

 

 

  

A   Nico Hulkenberg, Formule 1, 14 maart 2010 

B   Rik Smits, Basketbal (NBA), 4 november 1988 

C   Jasper Brunsman, WK Shorttrack, 9 maart 2019 

D   Lieke Martens, Nederlands Dames Elftal, 22 augustus 2011 

E   Mike Tyson, Boksen, 6 maart 1985 
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VRAAG 16 || EIGHTIES  
 
Jason voelde zich niet lekker toen hij maandagochtend wakker werd. Hij had zich nog 
nooit ziek gemeld, maar dacht daar nu wel over na. Hij had een wild weekend achter 
de rug, maar hij dacht “’s avonds een vent is, ’s ochtends een vent”.  Jason ging toch 
naar zijn werk, éénmaal op zijn werk voelde Jason zich toch te beroerd om te blijven. 
Hij is halverwege de dag toch naar huis gegaan. Onderweg naar huis begon hij zich 
steeds slechter te voelen onderweg naar huis. Eenmaal thuis heeft Jason zijn 
temperatuur gemeten met een oor-thermometer, welke aangaf: 39 graden. De rest van 
de dag lag hij in bed, zat hij veel op het toilet en hield hij niets binnen. Dit hield enkele 
dagen aan. Daarbij had hij pijn over zijn gehele lichaam, dit voelde als spierpijn. Jason 
dacht dat hij een griepje te pakken had en bleef nog enkele dagen thuis om goed uit 
te zieken.  
Éénmaal weer op zijn werk benoemde Jason zijn collega’s dat hij was afgevallen. Dat 
geloofde Jason wel, gezien hij niets binnen had gehouden de afgelopen week. 
Daarnaast vond hij dat ook niet zo erg want hij kon wel wat kilo’s missen.  
Enkele maanden later kreeg Jason een keelontsteking, een maand later was hij weer 
ziek en zo ging het door. Jason snapte er niets van, hij was voorheen nooit ziek. Hij 
besloot toch maar eens een bezoekje aan de dokter te brengen. De dokter stelde nog 
verschillende vragen waaruit bleek dat Jason de laatste tijd ook vermoeid was en zijn 
conditie ook niet meer is wat het was. Na wat testen en onderzoeken stelde de dokter 
een diagnose.  Jason begreep nu waar het allemaal vandaan kwam.  
 
Welke diagnose kreeg Jason?  

 
VRAAG 17 || AFGELOPEN JAAR 
 
Nieuwe woningen  
Het afgelopen jaar zijn er in Spoordonk veel nieuwe woningen gebouwd. Er zijn ook 
diverse woningen die een nieuwe eigenaar of bewoner kregen. Hieronder zie je twee 
foto’s genomen in het afgelopen jaar van welkomstborden. Bij welke woning stond dit 
bord. 

A                                       B  

 

HIV of aids  

A Lubberstraat 5  B Spoordonkseweg 77  
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VRAAG 18 || JA, NATUURLIJK 
 
Vogeltelling  
Op vrijdag 25, zaterdag 26 en zondag 27 januari 2019 vond de jaarlijkse Nationale 
Tuinvogeltelling plaats. Er waren meer dan 77.000 deelnemers. Net als de afgelopen 
jaren was de huismus de meest getelde vogelsoort. Ook in Spoordonk werd op diverse 
plekken geteld. 
Hoeveel vogels werden er in totaal in Spoordonk geteld? 

 

 
 
VRAAG 19 || BREINBREKERS 
 
Schaakpuzzel 
Voor iedereen in Spoordonk die wel eens schaakles heeft gehad van Meester Patrick 

moeten deze opgaven makkelijk te doen zijn. Wit is aan zet en wint. Hoe? Schrijf de zetten in 

het antwoordvak. 

A B  
 

 
  

216 vogels  

B.  Zetten: 1. Qxf7+ Rxf7 2. Re8#  

A. Zetten: 1. Re8+ Kh7 2. Rh8+ Kxh8 3. Qh6+ Kg8 4. Qxg7# 
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VRAAG 20 || CULINAIR 
 
Culinaire Kingsday 
Spoordonk is een dorp met vele onmiskenbare talenten. Het zijn er eigenlijk teveel om 
op te noemen. Een van deze talenten is het culinair bezig zijn en laat Koningsdag nou 
een goed evenement in Spoordonk zijn om dit talent de showen. Weten jullie hoeveel 
culinaire deelnemers er dit jaar meededen aan ‘Culinair Kingsday’ 2019? 
(Mochten de deelnemers uit meerdere personen bestaan bedoelen we alsnog één 
deelnemer) 
 

 

 

17  



 

RONDE 2 

17.00 - 18.00 uur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEAMNAAM: 

……………………………………………………………………... 
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VRAAG 1 || SEIZOENEN  
 

Hotelovernachting     
Geert heeft met zijn bedrijf een goed jaar gedraaid en dat wil hij gaan vieren. Hij vindt 
dat hij wel een reisje verdiend heeft naar het buitenland, voor hem en zijn vriendin. 
Omdat het jaar zó goed is geweest, mag er alles op en aan zitten tijdens het verblijf. 
Het kan hem niet gek genoeg en hij wil zo goed mogelijk zitten. Hij is van plan om van 
29 t/m 31 december 2019 te gaan, zodat hij oudjaar weer thuis kan vieren. Hij boekt 
een kamer bij een enorm grote hotelketen, waarvan de naam bekend staat, omdat hij 
met deze categorie te maken heeft. Hij boekt een Grand One-Bedroom Suite, 115 
vierkante meter groot, voor een prijs van €2.435,-.  
Welk hotel heeft Geert geboekt? (Hotelnaam + Stad) 

 

VRAAG 2 || SEIZOENEN 
 
Series  
Wie heeft er tegenwoordig geen Netflix en/of Videoland meer?  Netflix heeft een 
aanbod van 1270 series en is ook de populairste videostreamingsdienst in Nederland. 
Er zijn in Nederland 2.7miljoen huishoudens die een abonnement hebben op Netflix.  
Videoland daarentegen blijft kleiner maar had begin 2018 haar aantal huishoudens 
verdubbeld naar 400.000 huishoudens.  
Hieronder zijn twee actrices afgebeeld, uit welke serie komen deze actrices?  

                              

Om het jullie nog net iets moeilijker te maken zijn wij ook opzoek naar het seizoen en 
de naam + nummer van de aflevering. 

 
 

  

Four Seasons Hotel (Hotel Ritz), Lissabon 

C. Seizoen 2, aflevering 23 art in the 
blood 

 

D.  Seizoen 2, aflevering 2 alles wat nodig 
is.  
 

B.  Celblok H 

 
A. Elementary 



 

2 

 

RONDE  2 

VRAAG 3 || 80’s  
 
LP’s 
Muziek uit de jaren 80 zal nooit verloren gaan, ook de jeugd van nu kent de vele hits 
uit die tijd. Al sinds de jaren 80 bestaat de top 100 allertijden vooral uit hits uit de 
tachtiger jaren. Natuurlijk stonden die hits op albums, toen nog op L.P. met daarop 
meerdere tophits. Ook wist men toen de covers van de albums aantrekkelijk te maken. 
Hieronder ziet u een samengestelde L.P.-cover met daarop stukjes afbeeldingen van 
verschillende bekende L.P. covers uit de jaren 80. Als u weet welke L.P.-covers we 
allemaal gebruikt hebben zal het ook niet zo moeilijk zijn om ons te vertellen welk lied 
er op nummer 8 van de playlist stond van dat specifieke album.  
 
Welke liedjes stonden op nummer 8 van de playlist van het gezochte album?  
( Eventueel van A naar B kant doortellen).  
 

 
 

 
 
 

 
 
  

Ruma Saja – One world – Bobby Jean – Homeless – Never tear us apart 
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VRAAG 4 || ENTERTAINMENT 
 
Scrabble 
Wanneer je het woord ‘Dorpsquiz’ horizontaal op het spelbord legt met de letter S in 
het midden, hoeveel punten scoor je dan? 

 
VRAAG 5 || ENTERTAINMENT  
 
Rode loper  
Een aantal van ons droomt er over; als een ware ster over de rode loper. Helaas is dit 
niet voor ieder van ons weggelegd dus moeten we het doen met de foto’s van de 
sterren in de roddelbladen. Hieronder zie je 10 verschillende outfits die gesignaleerd 
zijn op de rode loper. Welke twee outfits zijn ontworpen door de onlangs overleden 
Karl Lagerfeld? 
 

A. B. C. D. E.  

F.  G.  H.  I.  J.  

 

 0 punten, dorpsquiz is geen officieel woord in de Dikke van Dale 

B & I  
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VRAAG 6 || JA, NATUURLIJK 
 
Daar pit in zit   
Weet wat je eet. Een pit zit in het binnenste van diverse pitvruchten, zoals bij de appel 
en de peer. Bij steenvruchten wordt ook van een pit gesproken. In de kwistas zit een 
zakje met 5 verschillende pitten. Schrijf de namen op van het soort groente of fruit 
waar de betreffende pit in zit. 

 

 

 
VRAAG 7 || SKON SPORRING   
 
Kektus 
Je kon er de afgelopen winter niet onderuit, iedereen wist ervan. De eerste uitgave van 
het nieuwe dorpsmagazine voor Spoordonk en omstreken kwam uitgebreid in de 
publiciteit. Niet geheel onterecht, want het Spoordonks brein achter dit blad, Marina 
van Brunschot, had er een schitterende eerste editie van gemaakt. Natuurlijk halen wij 
uit de eerste editie ook een vraag. In de verschillende interviews of reclames, staan 
leuke quotes. Hieronder ziet u er 10 staan met er steeds tussenin een rekenteken. 
Zoek op welk paginanummer deze quotes staan en maak zodoende de som af. Geef 
ons als antwoord de uitkomst van deze totale rekenopgave. 
 
Voor Aneloos, ik vind je leuk + Balen dat zulk moois struikelt omwille van de centen 
- Stadse jongeren zijn mondiger, weerbaarder en brutaler + En wat te denken van 
Stella Nova - Hij en ik willen één ding en dat is seks : Ondertussen slapen we heerlijk 
onder de smoezelige dekbedovertrekken - Het geeft voldoening om mensen met een 
afstand tot de arbeidsmarkt te helpen + Kortom…ik wil leven X Slechts drie van de 24 
uur gaat bij ons het licht uit - Ook de wens van de klant verandert voortdurend, de 
kunst is hierop in te spelen = 

2. Avocado 

5. Appel 

3. Olijf 

4. Mango 

1. Pruim 

27 
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VRAAG 8 || SKON SPORRING  
 
Leerlingen aantal   
Ook het afgelopen jaar is er weer flink gebouwd in ons mooie Sporring, goed voor de 
leefbaarheid van het dorp. Zo’n nieuwe wijk levert altijd weer een hoop nieuwe 
dorpsgenootjes op. 
 

A. Hoeveel leerlingen uit deze nieuwe wijk stonden er op 27-05-2019 ingeschreven 
op ‘de Fonkeling”, in de groepen 1 tot en met 8. Voor alle duidelijkheid: we 
hebben het hier over de Meester de Weertstraat, Meester Bakxstraat,  en de 
Pastoor van Gestelstraat. 

 

 
B. Om hoeveel jongens en hoeveel meisjes hebben we het dan?  

 
 
 
  

Antwoord: 18 

Antwoord: 9 jongens en 9 meisjes  
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VRAAG 9 || CULINAIR  
 
Kookboek  
Onderstaand vind je een mix van woorden. Alle woorden komen 1 x terug in een titel 
van een kookboek. Welke titels zoeken we? 
  

Als Cook De Een Foodsisters 

Gezond It Koolhydraten Met Nog 

Op Slank Vier Atleet Eenvoudiger 

Grip Ingrediënten Just Met Eet 

 

 
 

Antwoord 1: Eet als een atleet  

Antwoord 2: Gezond slank met de Foodsisters 

Antwoord 3: Just cook it  

Antwoord 5: Nog eenvoudiger met vier ingrediënten 

Antwoord 4: Grip op koolhydraten 
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VRAAG 10 || VUR DE KIENDJES 
 
Waar is Wally? 
Op 27 april 2019 werd er in Sporring weer een gezellig culinaire Kingsday 
georganiseerd. Op die dag kon je ook vissen naar badeendjes. Op één van deze 
badeendjes staat een kroontje getekend. In welk vlak vind je deze badeend met het 
kroontje?  

 
 

 
VRAAG 11 || VUR DE KIENDJES 
 
Kindacteurs  
Je zou het niet zeggen, maar ook de kindsterren worden ouder. Hieronder staan twee 
kindsterren afgebeeld met een foto hoe ze nu zijn. Kun jij vertellen wat de naam is van deze 
personen? 

A.                                                  B.  
 

 

 
 

Antwoord: 4F 

Soraya Smith (Laura uit Abeltje) 

 
Anne Rats (Otje)  
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VRAAG 12 || AFGELOPEN JAAR 
 
Top 2000  
De Top 2000 kennen we allemaal wel. Het is een jaarlijks radioprogramma van het 
Nederlandse Radiostation NPO Radio 2. Elk jaar worden er bij stemming de 2000 
populairste muzieknummers achter elkaar gedraaid. Ook afgelopen jaar is er weer 
massaal gestemd. We zijn in de lijst van 2018 gedoken en hebben 5 nummers 
uitgezocht waarvan hieronder vertalingen van een zin uit die nummers is genoteerd. 
We zijn op zoek naar de titel van het nummer en naar de naam van de artiest of de 
band. 

A. “maar het is triest en het is zoet en ik wist dat het compleet was” 
B. “stel je voor dat ik de jouwe zou zijn en alleen in plaats daarvan ben ik de 

   eenzame’  
C. “ze hielden zich schuil in een groot korenveld, en lieten zich maar gewoon 

   meevoeren” 
D. “ik wil geen pijn doen, er is zoveel op deze wereld om me te laten geloven” 
E.  “blootsvoets op het gras, luisterend naar ons favoriete liedje’” 

 

  

E. PERFECT - ED SHEERAN 

B.  I SAT BY THE OCEAN - QUEENS OF THE STONE AGE 

A.  PIANO MAN - Billy Joel 

C. UNE BELLE HISTOIRE – MICHEL FUGAIN 

D. JUST BREATHE - PEARL JAM 
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VRAAG 13 || SPORT  
 
Sportblessure   
Al jaren heeft Patrick zich als doel gesteld om de halve marathon van Eindhoven te 
lopen. Echter is hier wel een goede training voor nodig, omdat men niet zomaar 21 
kilometer aan een stuk kan hardlopen. Maar het blijkt lastiger dan gedacht en hij krijgt 
last van een blessure. Tijdens het hardlopen heeft Patrick al geruime tijd last van zijn 
knie. De pijn zit aan de voorzijde van zijn knie. Ook is de knie aan de voorzijde een 
beetje verdikt. Patrick weet dat hij zijn knieën vaak over strekt en een beetje last heeft 
van platvoeten. Met deze symptomen gaat Patrick naar de fysiotherapeut. Al snel weet 
de fysio een diagnose te stellen, maar om welke diagnose gaat het nu? 

 
 

VRAAG 14 || SPORT  
 
Kelderklasse  
Wanneer we een rondje langs de amateurvelden maken komen we vaak oogstrelende 
taferelen tegen. Een onwaarschijnlijke goal, een weergaloze actie of een prima redding 
van de keeper.  
Echter komen we op deze velden ook de meest verschrikkelijke en lachwekkende 
dingen tegen. Om vooral deze momenten ook hun podium te geven is de Kelderklasse 
in het leven geroepen. Menig talent is al voorbij gekomen en menig kolderieke actie is 
op de gevoelige plaat vastgelegd. Zo zaten wij laatst ook even wat filmpjes te bekijken. 
Om ook jullie lachspieren aan het werk te zetten, willen wij jullie ook twee filmpjes laten 
zoeken. Wanneer zijn onderstaande filmpjes op de Kelderklasse geplaatst?  
 

A  

Hoffitis 
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B  
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B. 25 juli 2018 A. 6 februari 2019 
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VRAAG 15 || BREINBREKERS  
 
Ziektebeelden 
 

A ADHD   1 

 

 I.  Mond, spraak, 
arm, ….alarm 

B ALS 2 

 

II.  Valt onder ASS 

C Alzheimer  3 

 

III.  Gevolg van 
andere 
hersenziekte  
 

D Autisme 4 

 
 
 
 
 

IV.  depakine  
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E CVA 5  

 

V.  Neurotransmitt
ers dopamine 
en 
noradrenaline 
komen minder 
voor in de 
prefontaalkwab
ben. 

F Epilepsie 6 

 

VI.  Wanneer 
mensen besmet 
vlees eten, 
kunnen zij een 
variant op de 
ziekte krijgen. 
 
 

G Hersentum
or 

7 

 

VII.  1 op de 10 
mensen boven 
de 65 jaar en 
ongeveer de 
helft van de 
mensen boven 
de 85 jaar  
 
 
 

H Hersenvlies
ontsteking 

8 

 

VIII.  Gamma knife 
centrum  
 
 

I Neglect 9 

 

IX.  Verstoorde 
omloop liquor 
 
 

J Parkinson 1
0 

 

X.  Riluzol  
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K Ptss 1
1 

 

XI.  Bij deze ziekte 
sterven 
zenuwcellen af 
in de hersenen. 
Er is hierdoor 
minder 
dopamine en 
signalen worden 
minder goed 
doorgestuurd 
 
 

L Waterhoof
d 

1
2 

 

XII.  In Nederland 
ongeveer 700 
keer per jaar 
voor, 
voornamelijk 
voor bij baby's 
en jonge 
kinderen.  
 
 

M Ziekte van 
Creutzfeldt 
Jakob 

1
3 

 

XIII.  Ze hebben 
vaak nachtmerri
es over het 
trauma  
 
 

 

 

A B C D E F G H I J K L M 

8 12 11 6 3 7 9 1 5 2 10 13 4 

V X VII II I IV VIII XII III XI XIII IX VI 
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VRAAG 16 || CULINAIR  
 
Chinees 
We gaan chinees afhalen in Oirschot bij restaurant “Jasmine Garden”. We bestellen 
de volgende nummers van de afhaalprijslijst: 19, 31, 58, 98 met rijst, 75 met chinese 
bami, 114 voor 2 personen. Wat moet je vervolgens afrekenen? 
 

 

 
 
VRAAG 17 || 80’s  
 
Eerdere kwis  
Back to the Eighties is een rubriek dit jaar. Daarom willen we weten of u het 
antwoord op vraag 80 weet van de eerste 2 Sporringse Kwis edities? 

 

Editie 1    

 
 
Editie 2  

 
  

€132.85 

 2 - 2 - 9 

35 
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VRAAG 18 || AFGELOPEN JAAR 
 
Gemeenteraadsverkiezingen 2018 

Aan de gemeenteraadsverkiezingen 2018 deden 6 partijen mee. Er stonden bij de 
verschillende partijen diverse Spoordonkenaren op de lijst  
Hoeveel  kandidaten die op de kiezerslijst gemeenteraadsverkiezingen 2018 
stonden, woonden er op dat moment in Spoordonk?? 
 

 

VRAAG 19 || JA NATUURLIJK 
 
Bloesem 
April is de bloesemmaand! In die maand zijn er op verschillende plekken in 
Nederland prachtig bloeiende fruitbomen te zien. Hier onder zie je foto’s van 
bloesem. Geef aan op welke van deze foto’s bloesem van een appelboom staat 

afgebeeld. 
 

B.  C.  A. 
 

D.   E.  
 
 

19 kandidaten 

B & C  
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VRAAG 20 || BREINBREKERS 
 
Los de onderstaande puzzels op.  

 
 
 

 

Los de onderstaande puzzel op door de vierkanten en driehoeken op te 

tellen.  

 

 
 

Antwoord: 34 

Antwoord: 56 



 

RONDE 3 

18.00 - 19.30 uur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LET OP! Tegelijk met deze ronde USB-stick 

en doe-opdrachten inleveren! 

TEAMNAAM: 

……………………………………………………………………... 
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VRAAG 1 || ENTERTAINMENT  
 

Topfeestje    
Johan en Trees Pijnenburg waren in maart dit jaar 40-jaar getrouwd. Dit konden ze 
natuurlijk niet onopgemerkt voorbij laten gaan. Kosten nog moeite werden gespaard 
om een prachtig feest te geven. Om het feest toch een extra finishing touch te geven 
huurden ze bij Dorien en Kevin Roefs van Jumpers een aantal verschillende objecten. 
Ze huurden deze objecten voor 3 dagen. De binnenkomst voor de gasten moest 
natuurlijk verpletterend zijn dus huurden ze een feestboog.  Bij de ingang van de 
feestzaal stonden twee flinke opblaasfiguren: man en vrouw Cartoon. Ook aan de 
kleinkinderen werd gedacht; er werd een springkussen gehuurd. Dorien en Kevin 
hebben hier zo veel keuze in zodat Johan en Trees de kleinkinderen lieten kiezen. Zij 
kozen voor ‘de zeewereld’. Deze was alleen nog maar beschikbaar op de feestdag 
zelf, maar dat was geen probleem voor het feestende echtpaar. Alles wat de 
kleinkinderen willen is goed.  
Omdat het feest in Spoordonk plaatsvond, rekenden ze in totaal maar 15 euro 
bezorgkosten.  
Alle prijzen zijn inclusief BTW. De rekening moest vooraf betaald worden.  
Welk bedrag stond er op deze rekening? 
 

 
  

30 + 5 + 5 (boog) + 55 + 7,5 + 7,5 (opblaasfiguren) 75 (springkussen)  

15 (bezorgkosten) 50 (Borg) 

Totaal; €250,- 
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VRAAG 2 || ENTERTAINMENT 
 
Sporringse Bands 
Welke 2 ‘Spoordonkse’ muziekbands zie je hieronder afgebeeld? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 – Get the Grip 
2 – B-Soul 
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VRAAG 3 || SKON SPORRING 
 
Zonnepanelen  
We moeten van het gas af. De CO2 uitstoot moet drastisch omlaag. 
Nou, in Sporring valt er niet te klagen. Met onze windmolens en zonnepanelen dragen 
we ons steentje wel bij. Hieronder zie je 5 gebouwen met zonnepanelen. Wij willen van 
jullie graag de bijbehorende adressen weten. 
 

A )  

  
 
 
 
 
 
B )  
 
 
 
 
 
 
 
C )  
 
 
 
 
 
 
 
D )  
 
 
 
 
 
 

Nieuwedijk 41 

 

Bremsteeg 15 

Beerseveld 13 

Pandgat 20 
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E )  
 
 
 
 
 
 
 
 
VRAAG 4 || VUR DE KIENDJES 
 
RAGES 
Hieronder staan rages van vroeger. De letters zijn alleen door elkaar geschud. Kun jij 
ze op goede volgorde zetten? Wanneer je daarna de letters uit de gele vakken achter 
elkaar zet, volgt een zin. 
 

I D L D D 

O K P R E 

U R  B Y F 

O O J J 

K K I K N R N E E 

K L L K N K A L B A I L E K 

P U P W E I 

M L O O 

S E N N I P R S 

K P O É M N O 

G A M I C I R N G S 

B I D A L O O 

B R U I K S S U U K B 

S B D U  C I O O U 

M A A T G T O I C H 

H H L E A O O E P 

F P P L I O 

 

 

 
 
 
 

’t Ven 1a 

De Fonkeling is cool 
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VRAAG 5 || SKON SPORRING  
 
Telefoonnummer 
Tijdens Sporringse Buurt worden we iedere keer weer verrast met wat de Sporringse 

mensen zoal allemaal doen. Iedere keer is er wel iemand met een unieke hobby, 

beroep of eigen zaak, waar maar heel weinig mensen weet van hebben. Wij als 

kwismasters zijn er toch nog in geslaagd om een paar zakenmensen uit Sporring te 

vinden, die niet iedereen kent. Graag willen wij van jullie hun telefoonnummer. 

A. Kapster Tanja Natacha Langlo 

B. Garage 2M auto 

 

 
VRAAG 6 || SPORT 
 
Afkortingen 
In Nederland heb je een heleboel sportverenigingen met een afkorting als naam. De 
ene nog meer bijzonder dan de andere. 
Hieronder zie je 5 bewerkte logo’s van Nederlandse sportverenigingen.  
Wat betekent de afkorting en in welke plaats bevindt zich deze club? 

 

 
 
 
 
 

 
 

Voor Ons Plezier, Amersfoort 

Doelt Onversaagd Naar Kampioen, Gouda 

A. +45 61656096 

B. +45 42923064 
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Jeugdig enthousiasme kan alles, Breda 

Zonder Samenspel Geen Overwinning en Wilskracht Maakt Sterk, Amsterdam 

ODI Juliana Combinatie, Rosmalen 
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VRAAG 7 || SPORT 
 
Aries Anekdote 
Afgelopen seizoen kreeg onze voetbalvereniging Spoordonkse Boys slecht nieuws te 
horen. 
Na ongeveer 15 jaar trouwe dienst kondigde beheerder Arie Berben aan ermee te 
willen gaan stoppen. 
Gelukkig kon Arie op zijn werk iets regelen en blijft hij gedeeltelijk het beheer van de 
kantine doen. 
In die 15 jaar dat Arie nu beheerder is, heeft hij natuurlijk behoorlijk wat belevenissen 
meegemaakt. 
Zo ook tijdens een kampioensfeest van het vaandelteam. 
Op welke manier heeft Arie dit voorval opgelost? 
Scan de QR-code en beantwoord de vraag. 
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VRAAG 8 || VUR DE KIENDJES 
 
Geboortekaartjes 
In Spoordonk zijn de afgelopen jaren veel kiendjes geboren. Hieronder staan een 
aantal geboortekaartjes afgebeeld. Wat staat er op de plek van de vraagtekens? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

17 Hoppenbrouwers 
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VRAAG 9 || JA NATUURLIJK 
 
Geluidsfragmenten 
Op televisie zijn en waren veel series of films te zien, waarin dieren een hoofdrol 
spelen. Op de USB-stick staan 5 geluidsfragmenten met de intro’s van 5 van zulke 
series. Wat is de naam van de vijf series die bij deze geluidsfragmenten horen? 

Fragment 1 

 
Fragment 2 

 
Fragment 3 

 
Fragment 4 

 
Fragment 5 
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VRAAG 10 || 80’S 
 
Mode 
De schoudervullingen zijn in de jaren 80 niet weg te denken. In elke blouse of jas die 
in de winkels hing zat wel schoudervulling.  In 2018/2019 is er op modegebied een 
come-back betreft de schoudervullingen. Vrouwen dragen schoudervulling om zich 
groter/stoerder voor te doen. Op deze manier voelen zij zich veiliger. Dat de 
schoudervulling terugkomt is niet zonder reden. Waarom komt de schoudervulling in 
2019 weer terug?  

 

 
 
VRAAG 11 || 80’S  
 
Sport 
A. Wat waren we toch blij dit jaar, eindelijk weer een Nederlander in de gele trui in de 
Tour de France. Mike Teunissen mocht maar liefst 2 dagen de trotse bezitter zijn van 
de gele trui. Het was dertig jaar geleden dat een Nederlander geel droeg in de Tour. 
In de jaren 80 was het heel gewoon dat een Nederlander het geel droeg. Joop 
Zoetemelk won de Tour de France in 1980 en hij reed 10 dagen in de gele trui. In 1989 
was Erik Breukink drager van de gele trui, nu de  voorlaatste Nederlander. Tussen 
Joop en Erik in, zijn er in de jaren 80 diverse Nederlanders geweest die het geel aan 
het eind van de dag mochten aantrekken. Wat is het meeste aantal dagen achtereen 
dat een Nederlander in het geel reed in de jaren 80? Joop niet meegerekend. 

B. Het grootste succes was wel het winnen van het Europees kampioenschap voetbal 
in 1988. Schitterende beelden die nog op menig netvlies gebrand staan en waar we 
dus ook geen vragen over hoeven te stellen. De hattrick van Van Basten tegen 
Engeland. De late lucky goal van Wim Kieft tegen Ierland. De halve finale tegen 
Duitsland, met net voor tijd de 1-2 door Van Basten. Natuurlijk de winnende finale 
tegen Sovjet Unie, met wederom schitterende doelpunten. Het feest tijdens de 
huldiging in het stadion en in de grachten zullen ons ook steeds bijblijven. Maar wat 
willen we dan weten? Om Europees kampioen te worden, speelde het Nederlands 
elftal verschillende wedstrijden in 1988. U ziet hieronder een elftalfoto van één van die 
wedstrijden. Wie was tijdens deze wedstrijd de scheidsrechter? 

 
 
 
 
 
 
 

#metoo beweging 
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A 6 (dit is wel door 3 verschillende Nederlanders achter elkaar) 

B Dieter Pauly 
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VRAAG 12 || AFGELOPEN JAAR 
 
Jurk 
Wie trouwden er het afgelopen jaar?. 

Hieronder zie je 5 foto’s van trouwjurken met inhoud. De bruiden die je ziet op deze 

foto’s zijn bekende personen uit binnen- en buitenland. Er zitten ook Spoordonkse 

dames tussen. Vermeld in het onderstaande schema: de naam van de bruidegom, de 

naam van de bruid en de datum van het huwelijk. 

 

A. 

 

 

 

 

 

 

 

B.  

 

    

 

 

 

 

 

 

https://www.instyle.com/syndication/meghan-markles-crossbody-bag-in-stock
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C.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D.  
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e.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bruidegom Bruid  Trouwdatum 

A. 

  

Prins Harrie Meghan Markle 19 mei 2018 

B. 

  

Brad Falchuck Gwyneth Paltrow 29 september 2018 

C. 

  

Johny de Mol Anouk Van 

Schie 

5 oktober 2018 

D. Henri Vlemminx Kim de Veer 29 december 2018 

E. Bart van Herpen Irene Franken 2 juni 2018 
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VRAAG 13 || JA NATUURLIJK 
 
Kinderziektes 
Het is steeds vaker in het nieuws, het wel of niet vaccineren tegen kinderziektes. Dat 
niet vaccineren tot grote gevolgen kan leiden, blijkt wel uit onderstaande foto’s. Herken 
jij deze ziektes en kun je aangeven op welke foto iemand staat met de mazelen? 

A. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B.  
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C.  

 

 

 

 

 

 

 

D.  

 

 

 

 

 

 

 

 

E.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Antwoord D 
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VRAAG 14 || CULINAIR  
 
Kookkunstenaar 
Deze heren zijn de kookkunstenaars van de wereld. Maar wat zijn hun namen? 
 

   
 

 
  

A Paul Bocuse  

B Sergio Herman  
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VRAAG 15 || SEIZOENEN 
 
Vergeten Groenten 
Hier een vraag voor de fijnproevers. Groentes in Nederland kunnen niet altijd 
verbouwd worden. Enkele groentes zijn alleen te verkrijgen in bepaalde seizoenen, 
anderen wel het gehele jaar door. 
Neem bijvoorbeeld de asperges, afhankelijk van de temperaturen in Nederland is het 
aspergeseizoen van eind april tot en met eind juni.  
Bijgevoegd bij deze vraag is een klein stukje van een seizoen groente toegevoegd.  
Kan jij de groente thuisbrengen? Zo ja, in welk seizoen komt deze groente het meest 
voor? 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

A   Koolrabi, zomer 

B   Artisjok, zomer 

C   Schorseneer, herfst 

D   Pastinaak, winter 

E   Meiraap, lente 
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VRAAG 16 || CULINAIR  
 
Michelinster 
Eind 2018 werden de Michelinsterren weer uitgereikt voor het jaar 2019. 
Daarbij werden ook zeker de Noord-Brabantse restaurants niet overgeslagen. Ook dit 
jaar scoorden we weer heel goed. Op dit moment telt Noord-Brabant 20 
Michelinsterren. 
Hoeveel restaurants waren er dit jaar in Noord-Brabant die voor het eerst een 
Michelinster kregen? 

 

VRAAG 17 || AFGELOPEN JAAR 
 
Bekend van tv 
Tijdens een bekend TV programma waarbij overtreders van de weg worden gehaald 
of worden aangehouden, kwam ook een Spoordonkenaar in beeld. Dit was begin 
voorjaar 2019.  

A: Welke Spoordonkenaar kreeg in dit programma een bekeuring ? 

B: Voor welke overtreding kreeg hij een boete? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 

A Wesley Witlox 

B Teveel verlichting, niet toegestane verlichting, vrachtwagen leek op een kerstboom 
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VRAAG 18 || BREINBREKERS 
 
Logigram  
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Klaslokaal groep 6 
van de fonkeling 

            
Materiaalhok 
Spoordonkse Girls 

            
Op de vistrap van 
de Beerze 

            
Achter de derde 
boom bij de heilige 
eik 

            

Verschillende 
glazen uit 
horecazaken 

        

Straatnaamborden 
 

        
Kelken uit de sint- 
bernadettekerk 

        
Eieren van 
lekker‘nei  
 

        

Tjeu Franken 
 

    
Hans van Overdijk 
 

    
Lode Sonnenschein 
 

    
Marga Rijnen 
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In Spoordonk zijn een aantal fanatieke verzamelaars. Probeer uit te vinden wie wat 
verzamelt, op welke dag en waar de opslag is. 

1.       In het klaslokaal van groep 6 liggen geen eieren of kelken, de verzamelaar 
komt er op woensdag. 
2.       De verzamelaar van dinsdag is niet Marga Rijnen of Hans van Overdijk. 
3.       Op maandag gaat Tjeu Franken straatnaamborden verzamelen maar doet dit 
niet achter de derde boom bij de heilige eik. 
4.       Lode verzamelt  niet op de vistrap van de beerze ze verzamelt ook geen kelken. 
5.       Hans verzamelt op donderdag in het materiaalhok van de spoordonkse girls, 
maar dit zijn geen glazen 
6.       Marga Rijnen verzamelt verschillende glazen uit horecazaken, maar doet dit 
niet bij de vistrap 
 

DAG VERZAMELAAR OBJECT PLAATS 
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VRAAG 19 || BREINBREKERS 
 
Pinguïnparade 
Op onderstaande foto zien jullie 4 pinguïns, ieder op zijn eigen ijsschots. 
Het is de bedoeling dat de familie weer bij elkaar wordt gebracht op de speelvelden 
met de twee ijsschotsen zoals op de tweede en derde foto weergegeven. Het is hierbij 
de bedoeling is dat alle pinguïns op een rij komen te staan zonder dat de twee lege 
ijsschotsen verplaatst worden. 
Die rij kan horizontaal, verticaal of diagonaal zijn. Teken de oplossing in het speelveld, 
waarbij de pinguïns recht blijven staan (voeten beneden) en niet op hun ijsschots zijn 
verplaatst. 
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VRAAG 20 || SEIZOENEN 
 
Weerstatistiek 
Als je denkt aan seizoenen, denk je natuurlijk aan de lente, zomer, herfst en winter. 
En als je daaraan denkt, denk je natuurlijk ook aan de bijbehorende temperaturen. 
Extreme kou in de winter of misschien wel, net als afgelopen jaar, enorme hitte in de 
zomer. Niets is zo veranderlijk als het weer in Nederland en daarbij ook de 
temperatuur. Daarom zijn de quizmasters de geschiedenisboeken ingedoken om te 
kijken hoe het met de temperatuur gesteld was een bepaald aantal jaar geleden. 
Je ziet hier een afbeelding van weerstatistieken.nl van De Bilt. Welke exacte datum 
hoort bij de statistiek bij het pijltje. 
 

 
 
 

 
 

2 april, 1991 
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19.30 - 20.30 uur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEAMNAAM: 
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VRAAG 1 || SEIZOENEN  
 

Seizoenswerkloosheid 
Omstreeks de carnaval begint Arnold met werken. Hij moet de voorbereidingen gaan 
treffen voor de komende tijd. Tot aan begin april is hij enorm druk met de 
voorbereidingen en daarna begint het echte feest. Om te vieren dat zijn werk erop zit, 
neemt Arnold deel aan het Sint-Jansfeest. Dit betekent meestal ook het eind van zijn 
werk. Hij is klaar met zijn werk en kan weer wachten tot hij het jaar erop carnaval weer 
kan beginnen.  Welke vorm van seizoensarbeid heeft Arnold dit jaar beoefend? 
 

 
 

VRAAG 2 || SEIZOENEN 
 
Seizoenbieren 
Op vrijdagmiddag is er bij Gasterij “de Merode” de AWB (after work borrel). Het idee 
van deze borrel is het drinken van speciale bieren, uitgekozen door de eigenaar. 
Natuurlijk kan je ook een ‘normaal’ biertje of een seizoenbier bestellen van de tap.  Elk 
bier heeft niet alleen zijn eigen herkenbare flesje, maar ook zijn eigen herkenbare glas. 
Hieronder zijn twee glazen afgebeeld, bij welk speciaalbier hoort dit glas? 
 

A.            B.  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Asperges steken 

 

A. La Chouffe 

 
B. Leffe 
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VRAAG 3 || ENTERTAINMENT 
 
Gouden Loeki 
De Gouden Loeki-verkiezing is de publieksprijs voor de beste, leukste of origineelste 
commercial van het jaar. Het Nederlandse publiek kan zelf stemmen via website en/of 
telefoon. De vijf commercials met de meeste stemmen gaan door naar de finale. 
Hieronder zie je afbeeldingen van commercials, één daarvan heeft ooit een gouden 
Loeki gewonnen. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

D A 

B 

E 

C 
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Welke van bovenstaande commercials heeft ooit een gouden Loeki gewonnen? 

 Welk van welk bedrijf was deze reclame?  

In welk jaar won deze reclame de gouden Loeki?  

Op welke datum werd er dat jaar de Gouden Loeki uitgereikt?  

 
Welk bedrijf werd er dat jaar 2e?  

 

VRAAG 4 || AFGELOPEN JAAR 
 
Weekjournaal 
Heb jij alle Weekjournaals bewaard van het afgelopen jaar? Onderstaande 
afbeeldingen vormen een cryptische omschrijving van de koptekst van een artikel dat 
afgelopen is geplaatst in het Weekjournaal. Welke tekst zoeken we? 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

D 

 

1999 

 

Gouden Gids 

 

Woensdag 8 maart 

 

Centraal beheer 

 

Alles transparant in de keten 
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VRAAG 5 || ENTERTAINMENT  
 
Emoticons 

 
Over welke twee films hebben ze het in het gesprek hierboven? 

 
 
VRAAG 6 || VUR DE KIENDJES 
 
Kwismasters 
Hieronder staan 30 schattige foto´s van kleine Sporringse kiendjes. We hebben hier 
vijf kwismasters tussen gezet. Kun jij de vijf getallen noemen van de foto´s waar een 
kwismaster op staat? 

1. ET 

2. The Notebook 
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10, 12, 14, 28, 29 
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VRAAG 7 || SKON SPORRING 
 
Hekje 
Oirschot staat bekend om zijn HERAS-hekwerk, maar wisten jullie dat we in Spoordonk 

onze eigen hekwerkspecialist hebben, Joeri Vosters. Hij kan ieder weitje voorzien van 

een prachtig hekwerk. 

In dit hekwerk zit echter wel een bijzonder klein poortje. Wie weet op welk adres in 

Spoordonk je dit poortje kunt vinden en waarvoor het dient? 

 
 

Nieuwedijk 15, afsluiten gasleiding bij calamiteiten (leiding ligt over het perceel) 
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VRAAG 8 || SKON SPORRING 
 
Wie woonde er eerst? 
Bijna ieder huis in Spoordonk is goed herkenbaar. Als we een foto van een Spoordonks 
huis zien kan bijna iedere Spoordonkenaar zeggen waar het staat en nog weten wie 
er woont ook. Dit komt vaak omdat we een stuk omgeving zien op de foto. Wij hebben 
hier 2 foto’s van Spoordonkse huizen zonder al te veel omgeving. Het wordt nu al een 
stukje moeilijker waar het staat. Maar wij gaan nog een stapje verder. Graag willen wij 
van u weten wie de vorige bewoner was op dit adres? 
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VRAAG 9 ||  
 
Stamboom 
Hieronder is een familie stamboom zichtbaar. Zoals je ziet zijn er enkele namen 
vervangen door een nummer. Welke naam hoort bij welk nummer? Een tip hierbij is 
dat de familie te maken heeft met een categorie binnen deze quiz. Bij welke categorie 
zeggen wij natuurlijk niet. 

1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 

Fam. Cees Verouden 

Ad Roefs 

Janus 

Joannes Roefs 

Jo 

Harrie 

Toon 
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VRAAG 10 || BREINBREKERS 
 
Woordzoeker 
Los de woordzoeker op door de onderstaande woorden weg te strepen in de puzzel. 
De woorden kunnen horizontaal, verticaal of diagonaal in het veld staan. De woorden 
die uiteindelijk overblijven vormen de oplossing. Tip: Denk aan het alfabet, doe een 
stapje naar voren en een stapje terug of misschien twee stapjes. 

 

  
   

Zomer Koffer Badpak 

Vakantie Caravan schep 
Bikini Sleurhut emmer 

Zwembroek Camper Fototoestel 

Strandbal Vliegtuig Barbecue 

Strand Zon Warmte 

Zand Zee Tent 

Slipper Hotel Zonnebrand 

Zonnebril camping Parasol 

Boek ijs Bal 

Pet Hoed Warm 

Volk Band quiz 

Daad vijf Bar 
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B O T C Y Q U K H D F S T H F 

Z B Z L O D Q E I D D R I Q T 

L M U H I E D O R Y C T O V G 

O C E B B E Q B W T N M C Q A 

H R J A P N F S C S T J G V E 

M F G X B J U U E G L S W Q S 

F C R F N O Q T O J A C E G T 

K D S N G N E O O Z E F G U G 

V I T C D N G J M J Y O D V Q 

G T U S B O E C B M N O T G T 

P E W P B Z Q Z U Z M P C N D 

V K S F Q Q J M T C D A D T K 

B O C L M P W B L B O U J F R 

H F P C T D G P P Q B C P F L 

 

 
VRAAG 11 || VUR DE KIENDJES  
 
Puzzel 
Voorafgaand aan de Kwis zijn er in alle Sporringse brievenbussen puzzelstukken 
bezorgd. Maak de puzzel compleet en plak hem op de achterkant van deze pagina. 
 
 
 
 
 

Dit was een eitje toch? 
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VRAAG 12 || CULINAIR 
 
Recepten 
Welke gerechten maak je met onderstaande ingrediënten? 

Rode wijn 
Wortel 
Ui 
Knoflook 
Laurier 
Tijm 
Roomboter 
Spek 
Bloem 
Kippenpoten 
Sjalotje 
Cognac 
Champignons 

Bouillonblokje 
Soepvlees 
Water 
Peterselie 
Bloem 
Boter 
Nootmuskaat 
Ei 
Paneermeel 

Griekse 
yoghurt 
Komijn 
Koriander 
Kardemom 
Kurkuma 
Kip 
Ui 
Gember 
Knoflook 
Chilipeper 
Knoflook 
Amandelen 
Garam 
Masala 

Runderlappen 
Boter 
Ui 
Bloem 
Bouillonblokjes 
Water 
Kruidnagel 
Laurier 
Azijn 
Ketjap Manis 

Schouderkarbonade 
Spliterwten 
Verse selderij 
Prei 
Rookworst 
Knolselderij 
Gedroogd 
laurierblaadje 
Water  

Franse Coq-

au-vin 

Kroket Kip curry Draadjesvlees Hollandse erwtensoep 

 

VRAAG 13 || SPORT 
 
Derde helft 
Jarenlang stonden de prestaties tijdens het sporten op nummer 1. Nu is er ook al 
lange tijd een andere trend zichtbaar. Niet alleen de wedstrijd is belangrijk, maar ook 
het fenomeen ná de wedstrijd wordt steeds belangrijker. Ook wel, de derde helft, 
genoemd.  
Daar weten steeds meer clubs op in te spelen. Vooral bij het voetbal zie je aan het 
eind van het seizoen steeds meer toernooien de grond uitschieten. Voetbal is tijdens 
zo’n toernooi heel belangrijk, maar het feest naderhand, is minstens zo belangrijk, zo 
niet nog belangrijker. Nu hebben wij als Kwismasters zo’n toernooi gevonden, 
waarvan je hieronder een deel van het speelschema ziet. We weten alleen niet meer 
hoe het toernooi heet.  
Nu is de vraag: Naar welk toernooi zijn wij op zoek? 

 

 
 

Derdehelfttoernooi 
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VRAAG 14 || SPORT  
 
Gebaren 
Het is niet altijd de meest dankbare functie die in de sport wordt uitgevoerd: de 
scheidsrechter. 
Zowel verbaal als non-verbaal krijgen ze heel wat voor hun kiezen. Niet alleen van 
de spelers, maar zeker ook van de supporters langs de lijn. Scheidsrechters maken 
soms de meest vreemde gebaren. Hieronder zie er twee van. 
 
Bij welke sport kom je ze tegen en wat is de betekenis van het gebaar? 
 
 

       
 

 
 
 
   
 

 

Rugby, hoge tackle Waterpolo, vasthouden van de muts 
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VRAAG 15 || BREINBREKERS 
 
Cryptische vragen 

a. Garden Sense 
Garden Sense verkoopt kunstgras. Dit kan alleen besteld worden in 6m2, 9m 2 of 
20m2. Er wordt niet gewerkt met delen van deze maten.  
Wat is het grootste aantal vierkante meters wat je niet kunt kopen bij Garden Sense? 

b. Schip 
Op 18 november 2018 kwam Sinterklaas aan met de boot in Spoordonk. Het schip 
werd aangelegd bij de brug van de Beerze. Vanaf de reling van de boot hangt een 
touwladder naar beneden.  Aan de treden hangen pakjes, het onderste pakje hangt in 
het water.  Wanneer de sluizen opengaan stijgt het water 8 cm per uur. Het touw van 
de touwladder is 20 cm dik, 150 cm lang en elk pakje zit 18 cm uit elkaar,  ieder pakje 
is 7 cm hoog. Hoe lang duurt het voordat het bovenste pakje het water raakt?  

c. Kluis 
Na de garagesale wil Marieke Kemps haar geld opruimen in haar geldkistje op zolder. 
Echter is ze de code van het cijferslot van het geldkistje vergeten. Een aantal dingen 
weet ze nog wel.  

- De code bestaat uit 5 cijfers 
- Het vierde plus vijfde getal is gelijk aan 12 
- Het tweede getal is het derde getal min het vierde getal 
- Het vijfde getal is drie minder dan twee keer eerste getal 
- Het eerste plus het derde getal is gelijk aan 12 
- Het derde getal is gelijk aan acht keer het tweede getal 
- De som van alle getallen is 25 

Kun je Marieke helpen het geldkistje open te maken? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

43 

Het water zal het bovenste pakje nooit aanraken omdat de boot mee zal stijgen met het 

stijgende water 

41875 
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d. Postcodepuzzel 
Los de onderstaande cijferpuzzel op: 
8888=8 
1234=0 
2367=1 
8252=2 
8715=2 
9999=4 
0000=4 
4532=0 
8800=6 
7413=0 
1111=0 
6875=3 
4589=3 
2222=0 
6987=4 
 
5688=??? 

 
e. Cijferreeks 

3 
13 
1113 
3113 
132113 
1113122113 
Wat is de volgende reeks? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 

311311222113 
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VRAAG 16 || 80’S  
 
Datum 
We hebben hier een 6-tal gegevens voor u, die allemaal betrekking hebben op één 
dag uit de jaren 80. Wat is de exacte datum die deze gegevens met elkaar verbindt?. 

● Maximaal 25.6 graden C 
● Push it 
● Zon op 6:14 
● Ongeveer 14.769.098 inwoners 
● Prinses Beatrix 
● 11415 dagen 

 
VRAAG 17 || JA NATUURLIJK 
 
Paddenstoelen 
In verschillende landen worden er op grote schaal eetbare paddenstoelen verzameld. 
In een land als Nederland wordt het niet aangemoedigd om, in het wild verzamelde 
paddenstoelen, te eten. Niet alleen vanwege argumenten om de natuur te 
beschermen, maar ook omdat vergiftiging altijd mogelijk is . Elk jaar komen er in alle 
landen vergiftigingen voor. 

Hieronder zie je 8 afbeeldingen van paddenstoelen. Welke paddenstoelen hieronder 
zijn giftig? Noteer het nummer van de afbeelding en de naam van de paddenstoel. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

8-8-1988 

Afbeelding 1: Cortinarius Speciosissimus (gordijnzwam) 

Afbeelding 3: Amanita Virosa (Kleverige knol anamiet)  

 

Afbeelding: 
1 t/m 4 
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VRAAG 18 || JA NATUURLIJK 
 
Afdeling ziekenhuis 
Meneer Peter Selie is door de huisarts naar de poli cardiologie van het ziekenhuis 
verwezen. Hij volgt route B.1.3 . Daar aangekomen wordt door de doktersassistente 
een hartfilmpje gemaakt en zijn bloeddruk gemeten. Hij mag daarna naar de 
cardioloog. Op het hartfilmpje zijn afwijkingen te zien. Daarom wordt hij doorgestuurd 
naar de eerste harthulp. Deze bevindt zich op A2-noord. Op de eerste harthulp wordt 
dhr. Peter Selie nogmaals nagekeken en bloed geprikt. Daaruit blijkt dat hij moet 
worden opgenomen op A2-zuid. Later zal een hartkatheterisatie volgen. 

In welk ziekenhuis is meneer opgenomen? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Afbeelding: 
5 t/m 8 

Jeroen Bosch Ziekenhuis, Den Bosch 
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VRAAG 19 || CULINAIR 
 
CulinAIR 
Hoe culinAIR is Spoordonk? Hieronder staan twee verschillende AIRfryers 
afgebeeld.  

Van welk merk zijn onderstaande AIRfryers? 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Princess Emerio 
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VRAAG 20 || AFGELOPEN JAAR 
 
Routes evenementen 
Hoe goed is je topografische kennis van Spoordonk? Hieronder zie je twee 
routebeschrijvingen. Deze routes hebben de deelnemers aan een evenement afgelegd 
tijdens hun deelname. Noem de naam van het evenement dat we zoeken bij afbeelding 
A en B . 

A 

 
 

 

 

 

De Groenewoud Lentetrail 
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B 

 
 

 

 
  

De Kappellekesloop 
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GEHEIME OPDRACHT! 
 
Voor de grote geheime opdracht willen we ALLE teamleden uitnodigen 
om 20.30 uur, bij de Stapperij. 
 
Zoek 4 specialisten binnen jouw team die iets weten van: 

- Zoetigheid  
- Warmtebronnen 
- Robinson 
- Doe het zelf 
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